                                                    Buna ziua

Rezolvare tema pentru astazi.

Ex.3 pag 102.

Circuitul care functioneaza corect este al 2 lea, cel in care becul este aprins.

Primul circuit este deschis, ca sa functioneze tebuie sa fie inchis. 
La al treilea circuit ne lipseste generatorul(bateria).

                     Gruparea becurilor in serie si in paralel

Lectia este la pag. 103

Reține:
 Becul electric sau lampa electrică este un dispozitiv cu ajutorul căruia curentul electric este transformat în lumină.

Reprezentati-va pe caiete fig.V36 si notati pe caiet toate componentele unui bec.

Cititi ”Scurt istoric” pag 103.

a.Circuit serie
Reprezentati figura V.37 pag.104 (schema din dreapta).
Sub figura scrieti ”Montaj in serie”.

Reține:

 La legarea în serie a becurilor, prin fiecare bec trece același curent electric.
b.Circuit paralel

Realizati figura V.38 pag 104(schema din stanga).
Sub figura scrieti”Montaj in paralel”.

Reține: 

La legarea în paralel, elementele de circuit sunt legate unul lângă celălalt, adică au aceleași capete legate împreună. În cazul grupării în paralel a becurilor, curentul electric din circuitul principal se ramifică prin laturile grupării.

